

理财大讲坛

**把钱交给让您放心的人
要理财先树理念**

有人说,理财是有钱人的事;也有人说,理财是高素质、商人的事;还有人说,理财是年轻人的事。其实,理财面前人人平等。理财关系到每一个人。我们每个人在一生中都应该享有经济上的保障和富足,都应该尽早获得财务自由,而其中理财的理念和技能就显得至关重要。无论你现在的经济状况多么糟糕,如果你真想说的话,你就能扭转这种状况。是的,财富是无法复制的,但获得财富的理念是可以学习的,而理念也许是最重要的。

安全的理念 投资理财,安全第一,特别是时下火热的担保理财,更要慎重挑选担保机构。担保公司的实力最重要,要注意看它的规模、经营时间长短、客户数量,别人的口碑也是确定选择的重要条件。另外,要看它的担保理财业务过程是不是合法规范、透明操作,公正和代偿措施是不是完善。

稳定的理念 稳定的投资回报是最适合大众投资者的,在选择时可以参考这家公司以前的投资回报业绩,时间越长说明这家公司的理财回报越稳定。

收益的理念 投资理财收益太高的风险大,太低的没有价值,要选择一个适中较高的回报率。根据投资金额与期限不同,担保理财年11.16%~12.6%的收益率应该是既高于CPI和通货膨胀,又能保证资产有效增值的收益较高的产品之一。

邦成

**走进担保行业
系列报道
④**

担保公司破解融资难题

随着新担保公司的数量不断增加,省会担保行业的队伍不断壮大。同时,越来越多的中小企业主、普通老百姓也逐渐走进了担保公司。如今,担保行业在河南市场初露锋芒。但是,仍有一部分人对担保这个新兴行业怀有一定质疑。民间借贷业务是怎样一步步发展起来的?担保公司今后将面临怎样的发展局面呢?本报记者带您一同走进担保行业,了解担保业务。

晚报记者 倪子

民间借贷发展渐入正轨

早在改革开放初期,东南沿海地区就兴起了民间金融。一些民间自发的互助金融组织,虽然在当时对民营经济起到了一定的促进作用,但由于缺乏监管措施,这些民间金融组织的运作不太规范。一旦资金链的某一环节断裂,就会无法按期支付本息,导致出资人的利益受到损失。

众所周知,中小企业融资难是制约其向前发展的瓶颈。中小企业融资难的根本原因是“缺钱”,特别是缺少可以贷款的规范机构。民间借贷具有“小、短、急、频”的特点,中小型企业和个人工商户的融资需求走正规银行渠道还是比较难。然而,中小企业、个体工商户在优化经济结构、扩大社会就业等方面却发挥着举足轻重的作用。因此,能够快速解决中小企业融资难的担保公司成为不少中小企业再融资的香饽饽。据悉,截至今年5月底,河南省各类担保机构已累计为中小企业提供了27404笔融资担保业务,担保额527.64亿元。由此可见,河南的民间借贷业务发展已渐入正轨。

担保行业关注度不断增加

作为GDP全国排名前列的经济大省,河南民营经济的迅猛发展和融资贷款需求的快速增长,为河南担保业的成长提供了肥沃的土壤。同时,国家以及我省相关部门对规范担保公司的构建也相继出台了系列政策。担保业内人士表示,这将对河南担保行业的发展起到领航作用。

在河南省政府下达的《河南省人民政府关于加快全省中小企业信用担保体系建设的若干意见》中表示:河南近几年将继续下大力气在全省构建以中小企业为服务对象,以融资担保服务为主业,以政策性担保机构为引导,商业性和互助性担保机构为主体,担保机构和再担保机构配套协作,有较强融资担保能力的覆盖全省中小企业的信用担保体系。

此外,“国九条”也明确提出要提高对中小企业的贷款比重。同时,加大对中小企业担保的支持力度,鼓励地方政府通过资本注入、风险补偿等多种方式增加对信用担保公司的支持;设立多层次中小企业贷款担保基金和担保机构,提高对中小企业贷款比重;对符合条件的中小企业信用担保机构免征营业税等。



您动嘴,我跑腿

如果您是缺乏资金的企业主,苦于贷款未果,请给我们来电,我们将为您联系合适的担保公司;如果您对担保行业存在疑问和想法,也请给我们来电。同时,如果您对本版有什么好的建议和想法,欢迎拨打本报担保热线67655029。

建设银行“速贷通”业务

据统计,目前,郑州市共有中小企业7万余家,其中有八成企业存在贷款难、融资难问题,很多企业因为融资困难而难以扩大生产规模和进行技术改造。在中央出台“扩内需、保增长、调结构”政策后,我省也迅即出台了促进经济增长的“十大举措”,下面就给大家介绍一下建行的小企业信贷业务产品“速贷通”。

小企业“速贷通”业务是建设银行为了满足小企业客户快捷、便利的融资需求,对财务信息不充分的借款人进行信用评级和一般额度授信,在分析、预测企业第一还款来源可靠的基础上主要依据提供足额有效的抵(质)担保而办理的信贷业务。这里的信贷业务是指各类流动资金贷款、汇票承兑、保证、贸易融资等业务;“速贷通”的业务信贷资金,主要用于小企业客户生产经营资金周转。此外,小企业“速贷通”贷款业务的主要特点在于:不设置准入门槛、不强调评级和客户授信,在企业提供足额有效担保及与企业业主或主要股东信用相关联的基础上,业务分单处理。手续简化、流程快捷,为企业提

供快速融资,帮助您抢占商机。“速贷通”业务办理起来方便快捷,很适合财务信息不充分但信贷需求又十分迫切的小企业。在落实足额有效抵质押的情况下,建行5个工作日内就可以完成全部业务流程。

金水



供快速融资,帮助您抢占商机。“速贷通”业务办理起来方便快捷,很适合财务信息不充分但信贷需求又十分迫切的小企业。在落实足额有效抵质押的情况下,建行5个工作日内就可以完成全部业务流程。

**郑州晚报金融部人员
联系方式**

- 刘卫清 13592553707
- 郭艳芳 13526666336
- 杨长生 13949132327
- 孙晓菲 15803999000
- 孙瑾 13598032346

招商银行位列中国最受尊敬企业榜首

日前,全球享有盛誉的《华尔街日报》亚洲版公布了亚洲200家最受尊敬中国企业的调查结果,招商银行凭借“强大的品牌和优质服务的声誉”,获得“中国最受尊敬企业前十名”的第一位。尽管获此殊荣,招商银行行长马蔚华仍保持了一贯的谦逊、低调。他说:“招行获得《华尔街日报》评选的中国最受尊敬企业第一位,是今年继此前已经获得三项全球大奖之后的又一项殊荣,显示了包括中国在内的全球各界投资者对招商银行的认可。我们没有把自己当成世界上的优秀银行,而是把成为世界上的优秀银行当成一个目标来努力。”

晚报记者 倪子 通讯员 樊振宁

凭卓越业绩屡获嘉奖

2009年,招商银行凭借卓越业绩屡获殊荣。近日,《华尔街日报》亚洲版公布了亚洲200家最受尊敬中国企业的调查结果,招商银行凭借“强大的品牌和优质服务的声誉”,获得“中国最受尊敬企业前十名”的第一位。此外,在此次《华尔街日报》亚洲版“中国最受尊敬企业”的评选中,中信银行、中国工商银行、中国电信、中国银行和交通银行位列六至十位。

此次调查中,《华尔街日报》向其中文网站读者以及亚太地区12个国家的商业人士共2622人进行问卷调查,调查对象为亚洲各大证

券交易所中挂牌的公司和在亚洲从事广泛商业活动的跨国企业,从财务声誉、企业声誉、产品质量、创新力度和远景规划五个方面对各家企业进行评分。

此外,招商银行今年相继在波士顿咨询公司发布的2009年银行业价值创造报告中高居全球业绩最佳银行排行榜的第一位、英国《金融时报》发布的全球品牌100强中品牌价值增幅全球第一、《福布斯》网站公布的“全球最具声望大企业600强”中首次上榜且排名第24位。

摘得桂冠实至名归

“去年对中国银行业来说应该是不错的一年,也没有哪家能比招商银行更好了,这家中型银行近年来一直在打造强大的品牌和优质服务的声誉。”《华尔街日报》评论说,虽然全球金融危机重创了世界各地的其他大型银行,但对中国银行业的打击并不大。虽然盈利增长放缓,但增幅仍足以让世界其他金融机构羡慕。其中,招商银行2008年的净利润增长38%,至210.8亿元,增速超过了一些规模更大的竞争对手。

《华尔街日报》亚洲版刊登的文章介绍说,

在对《华尔街日报》亚洲版订户和其他商界人士有关亚洲200家最受尊敬中国企业的调查中,招商银行从众多金融机构和大型科技公司中脱颖而出,在领导力综合排名中名列第一位看来也就不足为奇了。

此次亚洲200强调查结果显示,招商银行在提供高质量服务和针对客户需求的产品和创新方面排名第一,同时在“财务声誉、良好的公司声誉以及长期管理理念”等其他三项评估标准方面排名第二。



晚报记者 赵楠 图

零售领域优势明显

《华尔街日报》的分析认为,招商银行的主要优势位于零售业务领域。招行占据了国内信用卡市场大约三分之一的市场份额,而诸多其他竞争对手仍在努力争取实现两位数的份额。据了解,在日前刚刚出炉的2008年度中国最佳银行评选中,招商银行还一举夺下“中国最佳创新银行”和“中国最佳信用卡业务”大奖,证明了媒体和公众对招行不断创新的认可,以及持卡人对于银行信用卡各项服务的满意。

此外,根据此前招商银行与贝恩咨询公司联合发布的报告中表示,去年中国私人银行客户的规模是30万人。因此,大力发展零售业务仍将是招商银行不变的战略。“招商银行还先行一步进入了高端的财富管理领域。今年6月,招商银行宣布,计划在当前8个私人银行中心的基础上再增加至少5个业务中心,从而拥有中国银行业中最为广阔的一个财富管理网络。”《华尔街日报》的文章介绍道。